

Thüringer Familiengutscheine können noch bis 14. November auf Burg Posterstein eingelöst werden

Die Familien-Gutscheine des Thüringer Sozialministeriums können noch bis 14. November 2021 auf Burg Posterstein eingelöst werden. Bisher wurde das Angebot bereits rege genutzt, denn das Museum Burg Posterstein ist mit seiner Familienausstellung "Die Kinderburg" ein beliebtes Ausflugsziel für Familien mit Kindern. Mitte November läuft die Frist zur Einlösung der Gutscheine aus.

Hochauflösende Bilder (Ordner: Familiengutscheine) finden Sie in unserer Dropbox zum Download: (Klick rechts oben auf "Herunterladen")

https://www.dropbox.com/sh/shzc92f0zu6n9mk/AACjnT5Bb4iuWCy7ffNp0XMZa?dl=0



BU: Die Familien-Gutscheine des Thüringer Sozialministeriums können auf Burg Posterstein eingelöst werden.

Die Familienausstellung "Die Kinderburg"

Die 800 Jahre alte Burg Posterstein kann vom Verlies bis hinauf auf den Bergfried erkundet werden. Die Familienausstellung "Die Kinderburg", die erst im letzten Jahr erweitert wurde, lockt jedes Jahr tausende Familien ins Dreiländereck Thüringen, Sachsen und Sachsen-Anhalt. Mit einer Schatzkarte geht es interaktiv und anschaulich durch die regionale Geschichte. Wie es sich für eine Schatzsuche gehört, gibt es bei Erfolg eine kleine Belohnung.



BU: Kinder erkunden die Familienausstellung auf Burg Posterstein mit einer Schatzkarte

Die Familienausstellung basiert auf von Kindern gestellten Fragen. Inhaltlich geht es besonders um den Alltag auf Burgen im Mittelalter: Durfte ein Burgherr eigentlich alles? Wer entschied über Recht und Ordnung? Was gab es damals zu essen? Hatte jeder Ritter ein Pferd? Und wie pullerte er eigentlich, wenn er erstmal seine Rüstung anhatte?

Mit Film, Ton und Text lädt die Ausstellung spielerisch dazu ein, die Geschichte zu entdecken. Das Museum hat zur Ausstellung das Kinderbuch "Ritter und Burgdamen ganz privat – 10 Fragen zum Alltag im Mittelalter" herausgegeben.

Weitere Antworten sowie Spiel- und Bastelanleitungen gibt es im Kinderburg-Blog des Museums: https://blog.burg-posterstein.de/kinderburg/

Museum Burg Posterstein

Öffnungszeiten

Dienstag - Sonntag, Feiertag: 10 - 17 Uhr

Information

Museum Burg Posterstein Burgberg 1, D-04626 Posterstein Telefon: +49 (034496) 22595 Mail: museum@burg-posterstein.de

Internet: www.burg-posterstein.de

Facebook: https://www.facebook.com/burgposterstein

Twitter: https://twitter.com/BurgPosterstein

Instagram: https://www.instagram.com/burgposterstein

Unser Blog: http://blog.burg-posterstein.de

Projekt: "Gemeinsam nicht einsam- neues Leben auf dem Land"

Förderverein Burgberg Posterstein e.V.

Alle Infos: https://burgbergposterstein.wordpress.com/



Newsletter abbestellen? – Bitte senden Sie uns eine E-Mail!